
DEUTSCH  MONTAGEANLEITUNG V1.0 

 

 

BRITEQ® 1/2 BT-THEATRE YOKE ADAPTER-2 

 

 

 

MONTAGEANLEITUNG 
Vielen Dank, dass Sie dieses Briteq®-Produkt gekauft haben. Um alle Möglichkeiten voll auszuschöpfen und 
zu Ihrer eigenen Sicherheit lesen Sie bitte diese Montageanleitung sehr sorgfältig durch, bevor Sie dieses 
Gerät in Betrieb nehmen. 
 
 
 

EIGENSCHAFTEN 
• Dieser Installationskit passt das "BT-THEATRE YOKE" perfekt an das "BT-THEATRE 100MZ“ und "BT-

THEATRE 200TW“ Fresnel an. 

• Der Kit besteht aus diesen zusätzlichen Teilen: 

• 2x Maßgefertigter Nylonzylinder 

• 8x M4 "Phillips-Kopf" Schraube L=25mm 

• Das gesamte Installationszubehör für eine einfache Installation ist im Lieferumfang enthalten 
 
 

 

MECHANISCHE MONTAGE: 
VERSCHIEDENE TEILE 
Sie werden nicht alle Teile benötigen: hier ist eine Auswahl der Teile, die Sie benötigen/nicht mehr benötigen 
werden. 
 
ALTE HALTERUNG: WIRD NICHT MEHR BENÖTIGT 
 

 
 
 
BENÖTIGTE TEILE FÜR DIE MONTAGE 

 
 
 
 



DEUTSCH  MONTAGEANLEITUNG V1.0 

 

 

BRITEQ® 2/2 BT-THEATRE YOKE ADAPTER-2 

 
DIE URSPRÜNGLICHE HALTERUNG ENTFERNEN 
1. Schrauben Sie die L-Griffe auf beiden Seiten des Projektors ab und entfernen Sie sie: wird nicht mehr 

benötigt 
2. Entfernen Sie die komplette Halterung: wird nicht mehr benötigt. 
3. Behalten Sie die 1 große, dünne kupferfarbene Scheibe, um den Bügel richtig zu fixieren. 
 
 DIE NEUEN ZYLINDER MONTIEREN 
4. Entfernen Sie die aktuellen schwarzen Zylinder auf beiden Seiten des Projektors: werden nicht mehr 

benötigt! 
 

 
 

5. Befestigen Sie stattdessen den neuen Aluminiumzylinder aus dem BT-THEATRE YOKE und den 
Kunststoffzylinder aus dem ADAPTER-2-Set auf beiden Seiten des Projektors. Verwenden Sie dazu die 8 
neuen M4-Schrauben, die im ADAPTER-2-Set enthalten sind. 

6. Legen Sie die Kupferscheibe / Ring (E) auf die rechte Seite des 
Projektors (Seite mit dem Display und den Bedienelementen).  

7. Befestigen Sie die BT-THEATRE YOKE wie auf dem Bild 
gezeigt: 

A) Unterlegscheibe M8, Kunststoff D= 20mm 
B) Unterlegscheibe M8, Kunststoff D= 22mm 
C) M8 Unterlegscheibe, Metall D= 22mm 
D) M8 Sechskantschraube L = 20mm 

 
Wichtiger Hinweis: Vergessen Sie nicht die Kupferscheibe / 
Ring (E), sonst funktioniert der Kippmechanismus nicht richtig! 

 
 
 
8. Drehen Sie den Projektor so, dass die linke Seite zu Ihnen zeigt.  
9. Öffnen Sie das Yoke ein wenig, damit es über den Zylinder geschoben 

werden kann 
10. Befestigen Sie das Yoke fest mit der langen M8-Bolzen mit der 

Bezeichnung "G" + Federring "F". 
11. Fertig ! 
 
 
 

 
Alle Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden 

Sie können die aktuellste Version dieses Benutzerhandbuchs auf unserer Website herunterladen: 
www.briteq-lighting.com  

 
 

Copyright © 2021 by BEGLEC NV  -   ‘t Hofveld 2C ~ B1702 Groot-Bijgaarden ~ Belgium 
Die Vervielfältigung oder Veröffentlichung des Inhalts in irgendeiner Weise, ohne ausdrückliche Genehmigung des Herausgebers, ist verboten. 

http://www.briteq-lighting.com/



